

第一次吃螺蛳粉



“这有什么嘛！我才是主人的最爱，主人会为我洗澡，我这么爱洗澡，每天都是香喷喷的，主人一定更爱我，主人会这样对你们吗？”兔小姐气得连脸都憋成红一块、紫一块。

“哎呀，你们别吵了！你们看，主人来了，让主人来说她最爱谁？”一只可爱的熊猫说道。

“大家都不要吵了，每个人都有自己的长处和短处，你们只看到自己的长处，并没有注意自己的短处，反而还忽略别人的长处、夸大别人的短处，这是不对的。我对你们的爱都是一样的，你们都是我最喜爱的玩具。”我语重心长地说道。

玩具们听了我的话，惭愧地低下了头：“我们知道错了，下次一定不会了。”

我点了点头……“丁零零！丁零零！”我疲惫地睁开双眼，“原来这是一场梦啊！”

如东县实验小学512班 邢马芮
指导老师 秦小青

下午，我和妈妈去买了几包螺蛳粉。一到家我就迫不及待地让妈妈架锅烧水，准备开吃。

“咕噜咕噜”，锅里的水开了，不停地往上冒泡。我赶紧撕开精美的包装下粉条，原本卷曲的、硬硬的粉条一下锅，立马变得晶莹透亮，在水里漂来漂去。煮了大概十分钟后，我开始放调料。先放汤包，一股臭味迎面扑来，我赶紧捂住了鼻子，大声嚷了起来：“妈妈，怎么这么臭？这能吃吗？”妈妈回答：“这就是螺蛳粉的特色，它跟臭豆腐、榴莲一样，都是闻起来臭、吃起来香。”听了妈妈的话，我半信半疑，接着往锅里放腐竹花生包、豆角萝卜包，再放酸笋包，最后放辣油包。

螺蛳粉煮好了。妈妈给我盛在了碗里，我默默地揉出纸团塞入鼻子里，用一种惊惶的眼神盯着那碗臭不可闻的粉，想着：“这能吃吗？会毒死人吗？”我闭上眼睛，夹起一根粉条送入嘴中。谁知，粉条一点也不臭，软糯糯的，咬上一口，辣味在口中散开。咦，好像还不错，我再吃上一块腐竹，真香，忍不住又吃了一大筷。因为螺蛳粉实在是太辣，妈妈不让我多吃，怕吃坏肚子，我只能乖乖地放下筷子。

第一次吃螺蛳粉，想不到它闻着臭臭的，吃起来竟然香香的。许多人闻到了它的气味可能会“退避三舍”，但懂得欣赏它的人会品尝到它的美味。我查阅了一些资料，螺蛳粉也含有很多营养呢！

如东县实验小学510班 陈成
指导老师 张競文

小雨伞大幸福



生活中处处能感受到幸福。我的幸福是雨中有伞。

那是一个灰蒙蒙的雨天，雨下得很急，雨点猛打着教室的窗户，根本看不清外面，我的心也像雨点一样“扑通扑通”响个不停。因为我没带雨伞，也没带雨衣。我能想象出自己放学后成为落汤鸡的狼狈样。雨越下越大，我也更紧张了。

放学了，雨也小了些。好心的同学和我结伴打伞来到校门口等家长，同学很快被接走，我只能独自站在门口的长廊下等。可我左等右等，怎么也见不到爸爸的身影。我开始焦急起来。过了会，人越来越少，雨却越来越大，我也越来越着急：“爸爸，你怎么还不来啊？”突然，一个高大的身影向我挥手，正是爸爸。我不顾一切地奔向爸爸，爸爸赶紧把雨伞递给我。他一手撑着雨伞，一手搂着我，生怕我身上滴到一滴雨似的。“今天开了个会，晚了点，不好意思啊！”爸爸跟我解释道。我注意到，爸爸的左肩湿了一大块。我加快了脚步，希望爸爸少淋雨，爸爸却把我搂得更紧了……

那一瞬，爸爸的形象在我心中高大起来，这看似平凡的举动，让雨伞下的我倍感幸福。

如东县实验小学511班 汤瑞敏
指导老师 孙晨曦

玩具的争吵



一天晚上，我像往常一样看着课外书，耳边忽然响起一阵说话声，咦？家里就我一个人，哪来的说话声呢？我正觉得奇怪的时候，声音又传了过来：“明明我才是主人最爱的玩具，你们谁也别和我抢！”我放下课外书，认真听着这段对话。

“不不，我才是！主人每晚都会抱着我进入梦乡，早上也会贴心地为我盖上被子，所以我才是主人最爱的玩具。而且我长得这么好看，主人会不爱我吗？”这是我的玩具们在说话？我半信半疑地走过去，发现果真是我的玩具们在争吵。

“你这算什么？”毛绒小海豚不甘示弱地说，“主人还每天给我讲故事呢！我每天认真听主人讲故事，主人肯定很爱我的！”

“这有什么嘛！我才是主人的最爱，主人会为我洗澡，我这么爱洗澡，每天都是香喷喷的，主人一定更爱我，主人会这样对你们吗？”兔小姐气得连脸都憋成红一块、紫一块。

“哎呀，你们别吵了！你们看，主人来了，让主人来说她最爱谁？”一只可爱的熊猫说道。

“大家都不要吵了，每个人都有自己的长处和短处，你们只看到自己的长处，并没有注意自己的短处，反而还忽略别人的长处、夸大别人的短处，这是不对的。我对你们的爱都是一样的，你们都是我最喜爱的玩具。”我语重心长地说道。

玩具们听了我的话，惭愧地低下了头：“我们知道错了，下次一定不会了。”

我点了点头……“丁零零！丁零零！”我疲惫地睁开双眼，“原来这是一场梦啊！”

如东县实验小学512班 邢马芮
指导老师 秦小青

第一次轮滑



7岁时，小姨送了我一双轮滑鞋，我可开心了，一收到就穿在了脚上。

“爷爷奶奶快点来呀！”随着我的喊声，爷爷奶奶急急忙忙地走了过来。“怎么啦？”“你们一人架住一边扶我起来。”我对他们说。爷爷奶奶刚扶我站好，我就说：“好了，松手吧。”结果他们一松手我就摔倒了下去，爷爷笑着对我说：“还是先让人扶着，再慢慢自己滑吧。”

一切准备好后再次开始。我被爷爷奶奶架着，慢慢地向前滑去。大概半小时后，我想：这么久了，应该可以自己滑了吧。我就开口了：“爷爷奶奶你们先放手吧。”听了我的话，爷爷奶奶松开了手。我发现可以站在原地了，奶奶在后面叫着：“滑呀。”在奶奶的催促下，我滑出了第一步，还没滑第二步就跌倒了。爷爷奶奶赶紧跑过来扶我。我有点灰心了，说：“我不想学了。”爷爷说：“那怎么行呢？你没听过失败是成功之母吗？”

我又重新开始，不过这次是自己站起来的，爷爷奶奶在旁边给我加油。我站起来后不断地深呼吸着，嘴里念念有词：“放轻松，放轻松……”过了一会儿，我终于放开胆子，开始慢慢向前滑，一步、两步、三步……一米、两米、三米……我不禁大叫一声：“哦耶！我学会了！”爷爷奶奶也在后面喊着为我高兴。

如今我11岁了，已经学会了转弯、刹车等一些技巧。真是天下无难事，只怕有心人呀！

如东县实验小学514班 陈钰婷
指导老师 王伟

可爱的小乌龟



妈妈在宠物市场里买了一只可爱的小乌龟。到家后，小乌龟探着脑袋东张西望，一有风吹草动就把脑袋躲进龟壳里。于是，我给它取了个绰号“缩头乌龟”。

“缩头乌龟”穿着厚厚的铠甲，像战场上的一名勇士，墨绿色的龟壳由13个六边形组成。它不时把那黄绿相间的小脑袋伸出来，两只小电灯泡似的眼睛忽闪忽闪，一直盯着我。舌头一伸一缩，短短的尾巴不停地拍打着水面，似乎在责怪我没及时给它添食呢！感到危险的时候，它就把头和四只小爪子缩进龟壳里，就好像那龟壳是一个碉堡，躲在里面安全极了。

它看起来一副憨憨的老实模样，其实很淘气，总想出去玩玩。有一次就差点成功越狱了。它先是偷偷伸出脑袋，四处望了望，发现没人注意，就悄悄挪动着身子来到了水缸边，慢慢地浮了起来。因为缸边不是很光滑，它就慢慢地爬了上去，眼看着就要成功翻过水缸边了，结果，“噗咚”一声，它就像一个大石头沉了下去，四脚朝天。真是功亏一篑呀！

小乌龟其实很友善呢！一天，我带了只野生的小螃蟹回来，把它安置在“缩头乌龟”的水缸里。一开始它俩各自躲在角落里，谁也不敢出来。一会儿

过后，它们就走在了一起，成了一对好朋友。

小乌龟给我带来了无限的乐趣。虽然后来它被我放生了，但它永远是我的朋友！

如东县实验小学514班 陈陆毅
指导老师 王伟 陈红

我学会了做蛋炒饭

天气晴朗，阳光照耀着大地，鸟儿们在蓝蓝的天空中叫着，像是在唱着一首美妙的歌。

中午，我准备给爸爸妈妈做一次蛋炒饭。妈妈对我说：“想要做蛋炒饭，就要准备鸡蛋、白米饭和油。”于是，我大步流星地走向厨房，拿出了鸡蛋和碗，准备打鸡蛋。我信心满满地把碗放到桌上，拿起鸡蛋，轻轻地在碗边上一敲，鸡蛋“咔”的一声碎了，蛋白立马流到了桌上，我很想抓起来，可是蛋白就像淘气的小孩子一样，怎么抓都抓不起来。就这样，第一个大鸡蛋就英勇牺牲了，我有些难过。

妈妈看见了，笑着对我说道：“没有关系，只要你勇于尝试，那就一定能做好！”我听了妈妈的话，准备再试一次。我又拿起一个大鸡蛋，打开水龙头，先把鸡蛋外壳洗了洗，再把鸡蛋在碗边上一敲，这次蛋白和蛋黄都流入了碗中，我终于成功了。下一步就可以做蛋炒饭了。我拿出一个小铁锅，点上火，倒入一些香喷喷的菜油。等油热了，我把事先煮好的白米饭和金黄的鸡蛋液一起倒进锅里，拿起铲子轻快地翻炒起来。只见白色的米饭逐渐变成了金黄色，一阵香气扑鼻而来。啊！蛋炒饭可真香啊！我把蛋炒饭倒入漂亮的盘子里，又切了一些火腿丁放在上面，好吃又好看的蛋炒饭就完成啦！妈妈走过来，笑容满面地对我说：“没想到你这么快就学会了做蛋炒饭，真是太棒啦！”

通过这一次做饭，我体会到做饭是件不容易的事，也知道了遇到困难要有耐心、有恒心，这样才会有回报！

如东县实验小学514班 朱泽宇
指导老师 陈红

热闹的浅水湾公园

我走进浅水湾公园，看见一片草地托着一块写有“浅水湾公园”五个金字的灰色巨石。绕过巨石，是一个圆形广场。广场后面有个湖泊，一大片湖水在微风吹拂下微微颤动，波光粼粼，十分美丽。

天渐渐黑了，夜晚即将来临。许多大爷大妈已经来到了广场，准备跳广场舞了。音乐响起，大爷大妈们随着音乐摆动起来。他们虽然好像从未有教练教过，但动作却出奇的一致美观。广场旁的木椅上也慢慢地坐满了人，要么是来看景色的，要么是来吹吹风、散散步的……

星期六的广场就更热闹了，木椅上挤满了人，有些人来晚了就没座位了，只能站在广场上往湖边望，每个人脸上都是期待的表情。什么事情让人们这么期待呢？原来每周六或重大节日时，湖中的喷泉都会打开。喷泉的水柱在灯光的映衬下五彩缤纷，十分好看。有时喷泉喷出的水柱会慢慢低下去，正当大伙儿以为要结束，呼啦啦站起身准备走时，水柱突然又喷到高处，来一个天女散花，站得再远都好像能感受到湖水的清凉。

人们渐渐走光了，夜色下的浅水湾披上了一层神秘的雾纱，更显美丽。

如东县实验小学514班 傅钰尔
指导老师 王伟

如东县实验小学

组稿老师 孙晨曦

